Vers le %
CcM1

- | Je revige pendant Leg vacances

Opérdations
Calcule les opérations suivantes :
Orthograrhe 0) 456 - 128 b) 544 - 27
souss?
lLamou_e / wuneba__ine
Unca_que / unca_ tor
Unevi_ / uneve_te
Une_ calier / du__ucre
Unma_que / unma__ age
—q __4ag 7 7
Nuwéeration
Congu 5 ison Trouve les centaines qui encadrent le nombre.

(EX: 200 < 297 <300)

Compléte par le verbe « étre » ou « avoir » au Présent.

Je arrivé juste a I’heure. Les éléves <624 <___
déja enrangs. La sonnette ___ retenti,ilya <439 <
quelques secondes. Nous encore un peu — —
bruyants. <901 <
«Vite ! Tu____ presque en retard ! me dit Zoé. » La
maitresse _____ attendu que nous nous taisions, puis <7\ <_
nous montés dans la classe.
< 92«
WMesure
Grawwelire

Dessine les aiguilles.
Surligne les sujets (Qui est-ce qui ?) :

Le soleil se |éve derriére les collines.

Surpris, le loir se précipite dans un trou.

Dans le ciel volent des pigeons voyageurs.

www.pass-education.fr



Je Cig

Pour faire un bouquet, un fleuriste
prend 5 ftfulipes blanches, 4 roses
rouges et 6 lys jaunes. Il confectionne

ainsi 3 bouquets.

. Pour 3 bouquets, combien a-t-il

besoin de tulipes ?
Il lui faut ___ tulipes.

. Pour 3 bouquets, combien a-1-il

besoin de roses ?
Il lui faut roses.

3. Pour 3 bouquets, combien a-1-il
Il ajoute 1 metre de Tarif besoin de lys ?
1 tulipe blanche : 2 € Il lui faut ___lys.
ruban pour chaque
1lroserouge : 3€ .
_ 4. Un bouquet colite €.
bouquet et 2 noeuds. 1lys jaune : 4 €
7 | 5. Trois bouquets colitent €.

Dans ce texte:

1.
2.
3.

Reléve un nom commun féminin pluriel :

Releve un adjectif qualificatif :

Releve le verbe a l'infinitif :

Copie la deuxieme phrase :

De quel métier parle-t-on dans cette histoire ?

(Réponds en rédigeant une phrase compléte.)

. Qu'est-ce qui est blanc ?
. Qu'est-ce qui est jaune ?

1
2
3. Qu'est-ce qui est rouge ?
4. Combien met-il de nceuds a chaque bouquet ?
5

. Quelle longueur de ruban ajoute-t-il & chaque bouquet ?
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